



**ASoMIn**

**БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ**

**ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ**

**Проект “Съвременните пресмятания в полза на иновацията”**

**Електронно и смесено обучение (on-line and blended learning) в средното образование: международен преглед**

**Проф. Дарина Дичева, Winston-Salem State University, USA**

Тази лекция ще представи съвременното състояние и тенденциите за използване на електронното обучение в международен мащаб. Прегледът ще включи 16 страни, като централно внимание ще бъде отделено на САЩ. Ще бъде разгледано и състоянието на електронното обучение в ЕС и България. Ще се представят тенденциите, които включват обучение, базирано на компетенции (за разлика от традиционния модел, базиран на присъствие в часове в училище). Ще бъдат дискутирани Виртуалните Среда за Обучение от нов тип, техните характеристики и релевантните технологии, необходими да подпомагат новите модели на обучение.

**Електронно обучение в средното училище – има ли то място у нас?**

**Проф. Христо Дичев, Winston-Salem State University, USA**

Една от целите на лекцията е да представи съвременното електронно обучение от гледна точка на неговото използване. Ще се разгледат примери, съпроводени с кратко обсъждане на предимствата, недостатъците и тенденциите. Другата цел е да се провокира дискусия за потенциалните възможности на електронното обучение у нас и да създаде основа за потребителска група, която да се използва като колективен генератор на идеи, и информативен източник относно спецификата на технологичното състояние на нашето средно образование, както и за подпомагане на изследването на различни фактори в това направление. Като първа стъпка ще се обсъди възможността за провеждане на по-широка анкета сред учителите и заедно с това ще се потърси съдействието от участниците на формиращата се потребителска група за нейното провеждане.

**ИИКТ, 26 юни 2013 г. съответно от 11:00 и 13:00 часа, зала 2 на ул. “Акад. Г. Бончев” блок 25А.**

**Поканват се всички заинтересовани**